
Jelöljük az ampermér®k ellenállását R1-gyel, illetve R2-vel.

Az a) és b) esetre Ohm törvénye alapján az alábbi egyenleteket írhatjuk fel:

R1 +R = U/Ia, R2 +R = U/Ib.

Innen

R1 = (U/Ia)−R = (10 V/0,83 A)− 10 Ω ≈ 2,05 Ω,

R2 = (U/Ib)−R = (10 V/0,67A)− 10 Ω ≈ 4,93 Ω.

A 
) esetben az áramkör ered® ellenállása:

Rc = R+
R1R2

R1 +R2

≈ 11,45 Ω,

tehát a teljes áramer®sség

Ic = U/Rc ≈ 0,873 A.

Ezért az ampermér®kön

Uc = U − IcR ≈ 1,27 V

feszültség esik. Tehát az ampermér®kön

I1 = Uc/R1 ≈ 0,62 A, I2 = Uc/R2 ≈ 0,26 A

er®sség¶ áram folyik át, ennyit mutatnak a m¶szerek.

A d) esetben az R, R1 és R2 ellenállások soros kap
solásáról van szó. Így az ampermér®kön átfolyó áram er®ssége:

Id =
U

R+R1 +R2

≈ 0,59 A.
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